
Všechna nabízená vína jsme opravdu svědomitě vybírali  

a zde Vám nabízíme selekci nejskvělejších vín s ohledem na 

pestrost, vysokou kvalitu a zároveň příjemnou cenu. 

ROZLÉVANÁ VÍNA 

BÍLÁ VÍNA │ Whites 

 

Znovín Znojmo │ ČR 

Tramín červený  (polosuché|semi-dry)  0, 15l  65 kč                 láhev 0,75l   290Kč 

Znovín Znojmo │ ČR 

Rulandské bílé  (suché|dry)  0, 15l  65 kč  láhev 0,75l   290Kč 

Vajbar │ ČR 

Veltlínské zelené   (suché|dry) 0, 15l  55 kč        karafa 0,5l   170 Kč           

Fink │ Rakousko 

Riesling Ried Wetterkreu  (suché|dry)  0, 15l  65 kč  karafa 0,5l   199 Kč 

 

RŮŽOVÁ VÍNA │ Rosé 
 

Vajbar │ ČR 

Frankovka rose  (polosuché|semi-dry)      0, 15l  65 kč   karafa 0,5l   180 Kč 

 

ČERVENÁ VÍNA │ Red 
 

Starosel │ Bulhasrko 

Merlot  (suché|dry)  0, 15l  65 kč                    karafa 0,5l  180 Kč      

  

Lynx │ USA 

Petite Sirah Zinfandel 2021  (suché|dry)  0, 15l  65 kč  karafa 0,5l   180 Kč       

 

ŠUMIVÁ VÍNA │ Sparkling prosecco 
 

Domus Vini │ Itálie 

Imperiale vino spumante extra dry Millesimato (suché|dry)       0,15l   65 kč                         láhev 0,75l   290Kč 



 

Znovín Znojmo │ ČR 

 

Znovín Znojmo │ ČR 

Rulandské bílé  (suché|dry)  0,75l             290 Kč 

Gastro řada. Odrůda u nás stále populárnější, s jemnou botritickou vůní připomínající čerstvé máslo, 

kombinovanou s ovocností řízeného kvašení. Plné, extraktivní víno. 
 

Pinot Blanc. Becoming more and more popular on the domestic market. A gentle botrytized aroma, suggesting an 

aroma of fresh butter combined with pleasant fruitiness. 

 
Znovín Znojmo │ ČR 

Tramín červený  (polosuché|semi-dry)  0,75l    290 Kč 

Gastro řada. Červené jsou hrozny, víno je bílé. Kořenité a aromatické víno připomínající vůní japonskou 
višeň. Svěží, líbivé s pikantní kyselinkou. 
 

Grapes are red, the wine is white. A spicy aromatic wine suggesting an aroma of a Japanese cherry. Fresh and spicy 
acid. 

                                              
Znovín Znojmo │ ČR 

Rulandské bílé 2020, Pozdní sběr, Lacerta viridis - ještěrka (suché|dry) 0,75l 390 Kč 

Jakostní víno s přívlastkem pozdní sběr. Vůně připomíná zahradní ovoce a rozinky. Příjemně svěží chuť. 
 

Quality wine, a late harvest. The aroma reminds garden fruits and raisins. Pleasantly fresh taste. 

 
Znovín Znojmo │ ČR 

Veltlínské zelené 2019, Pozdní sběr, Alcedo atthis - ledňáček (suché|dry) 0,75l 390 Kč 

Ledňáček jako symbol věrnosti, ale i ryzí čistoty vod, symbolizuje i způsob čisté výroby vína. To znamená 

zchlazení hroznů na 4 °C po dobu několika dnů (tzv. cryomacerace) a dále lisování, odkalení, kvašení – to 

vše čistě a za studena. Ve vůni tohoto atraktivního vína objevíte jarně svěží vůni tropických plodů a květin. 

V chuti potěší svou vzletností, šťavnatostí a krásně ovocným projevem  
 

Kingfisher as a symbol of loyalty, but also pure water purity, symbolizes the way the net production of wine. This 

means cooling grapes to 4 ° C for several days (called. Cryomacerace) and further pressing, defecation, fermentation 

- all pure and cold. The aroma of this attractive wine discover spring fresh scent of tropical fruits and flowers. The 

taste will delight his verve, juiciness and beautifully fruity expression 

 



Znovín Znojmo │ ČR 

Sauvignon 2019, Pozdní sběr - green  (suché| dry)  0,75l  390 Kč 

V tomto Sauvignonu lze nalézt ve vůni a následně i v chuti převážně angrešt, chřest, hrášek, posečenou 

trávu, černý rybíz, kopřivu, papriku, rajčatový list a mnoho dalších „zelených“ vůní. Technologie vlastní 

výroby vína byla směřována tak, aby chuť i vůně byla co nejvíce zelená.  
 

This Sauvignon can be found in the aroma and subsequently in taste mostly gooseberries, asparagus, peas, grass 

clippings, black currant, nettle, paprika, tomato leaf and many other "green" scent. Technology own wine production 

was directed so that the taste and the smell was the most green 

 
Znovín Znojmo │ ČR 

Sauvignon 2019, Pozdní sběr - tropic  (polosuché| semi-dry) 0,75l  390 Kč 

V tomto Sauvignonu lze nalézt ve vůni a následně i v chuti převážně tropické vůně připomínající ananas, 

grapefruit, banán, broskev, limetku, papayu, mango a mnoho dalších „tropických“ vůní. 
 

The Sauvignon can be found in the smell and consequently taste in mostly tropical smell reminiscent of pineapple, 

grapefruit, banana, peach, lime, papaya, mango and many other "tropical" smell. 

 

Lahofer │ ČR 

 

Lahofer │ ČR 

Mladý lahofer 2023, MT+MM (polosuché| semi-dry)  0,75l 290 Kč 

Polosuché cuvée odrůd Müller Thurgau a Muškát moravský. Ovocitě svěží s jemným kořenitým nádechem 

muškátového květu a chutí mandarinek a broskví. 
 

Semi-dry cuvées of the Müller Thurgau and Moravian Muscat. Fruity fresh with a subtle spicy hint of nutmeg  

and the taste of mandarins and peaches. 

 

 

ZD Němčičky │ ČR 

 

ZD Němčičky │ ČR 

Sauvignon MZV 2019 (polosuché| semi-dry)  0,75l 315 Kč 

Barva žlutá se zelenkavými odlesky, elegantní květinovo-ovocné aroma, Chuť suchá s tóny sušených 

kopřiv, zelených hrušek a paprik. Osvěžující víno s elegantní harmonickou aromaticitou. 
 

Yellow color with greenish reflections, elegant floral-fruity aroma, Dry taste with tones of dried nettles, green pears 

and peppers. Refreshing wine with elegant harmonic aromaticity. 

 



 

 

Weinhaus Thanisch │ Německo 

Weinhaus Thanisch │ Německo 

Riesling 2018 (polosuché|semi-dry) 0,75l 490 Kč 

Velmi elegantní kyselost a svěží mineralita. Aroma zralých jablek a exotického ovoce. Ideální víno pro 

všechny milovníky rieslingů a pro ty, kteří se jimi chtějí stát. 

 

Very elegant acidity and fresh minerality. Aroma of ripe apples and exotic fruits. An ideal wine for all riesling lovers 

and those who want to become them. 

 

David Harm │ Rakousko 

David Harm │ Rakousko 

Riesling Donauschotter 2020 (suché|dry) 0,75l 490 Kč 

Velmi jemně strukturovaný, minerální Ryzlink s kořeněnou vůní zralé hrušky Williams a ovocné meruňky, 

na patře se rozkládá šťavnatá broskev. Plnohodnotný, přesto osvěžující chuťový zážitek. 

 

Very finely structured, Riesling mineral with spicy Williams pear and fruity apricots. 

 A full-fledged yet refreshing taste experience. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ČERVENÁ VÍNA │ Reds 
 

Znovín Znojmo │ ČR 

 

Znovín Znojmo │ ČR 

Cabernet Sauvignon  (suché|dry) 0,75l    290 Kč  

Gastro řada. Velmi oblíbená klasická odrůda, která dává vínu kvalitní pevnou strukturu a nezaměnitelný 
charakter. Daří se jí v mnoha vinařských regionech. V chuti se často objevují typické tóny zelené papriky a 
černého rybízu. 
 

A very popular classic variety, which gives the wine a strong quality structure and an unmistakable character. It does 
 well in many wine-growing regions. You can recognise tones of green capsicum or black currant. 

 

Lopis │ Itálie 

 

 

Lopis │ Itálie 

Salento Primitivo 2020 (suché|dry)  0,75l 320 Kč 

Suché červené víno s podmanivým charakterem plným bylinkových, zemitých tónů ve vůni. Na patře plná 

chuť s hedvábnou texturou a ovocným profilem. S vůní tmavých bobulí. 
 

Dry red wine with a captivating character full of herbal, earthy tones in the aroma. Full flavor with a silky texture and 
fruity profile. With the scent of dark berries. 

 

 

 

 

Starosel │ Bulharsko 

 

Starosel │ Bulharsko 

Terroir 2018 (suché|dry) 0,75l 450kč 

Červené suché víno z Thrácké nížiny z odrud 70% Merlot a 30% Cabernet Sauvignon.  
Krásná granátově červená barva, atraktivní chuť s převládajícími tóny zralých červených bobulí. Víno je 
plné sladkých tónů, které ocení zejména ženy. 
 

Dry red wine from Thracian lowland varieties of 70% Merlot and 30% Cabernet Sauvignon. 

Beautiful garnet red color, attractive nose with dominant notes of ripe red berries. The wine is full of sweet tones 

that especially women will appreciate. 

 



 

Starosel │ Bulharsko 

Merlot OAK barrique 2018 (suché|dry) 0,75l 550kč 

Podmanivé červené víno, syté barvy s jemným cihlovým odstínem z Thrácké nížiny. Vůni dominují třešně, 
maliny, borůvky s nádechem vanilky a koření. Chuť se vyznačuje vynikajícím objem a délku. Je jemná a 
elegantní. Dochuť je charakterizována devítiměsíčním barikováním v sudu z amerického dubu a navozuje 
pocitu tepla a blaženosti. 
  
Captivating red wine, rich colors with soft brick shade of Thracian lowlands. Aroma is dominated by cherries, 

raspberries, blueberries, with hints of vanilla and spices. The taste is characterized by an outstanding volume and 

length. It is delicate and elegant. The aftertaste is characterized barikováním nine months in barrels of American oak 

and a feeling of warmth and happiness. 

 

 

Starosel │ Bulharsko 

Mavrud 2019 (suché|dry)  0,75l 350kč 

Víno z proslulé bulharské odrůdy Mavrud má temně rudou až granátovou barvu, je robustní, má skvělé 
aroma lesního ovoce, který dlouho doznívá v ústech. 
Víno se dobře snoubí s pokrmy z grilovaných a pečených mas, kořeněných klobás a zralých sýrů. Celkový 
projev velmi umocní dekantace. 
  
Wine from the famous Bulgarian variety Mavrud has a dark red granite color, it is robust, it has a great aroma of 
forest fruits, which has long finish in the mouth. 
The wine blends well with grilled and roast dishes, spicy sausages and mature cheeses. The overall effect greatly 
enhances the decantation. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŠUMIVÁ VÍNA │ Sparkling wines 

 

Znovín Znojmo │ ČR 

 

Znovín Znojmo │ ČR 

Classic Sekt Brut/Demi  (suché|dry) / (polosuché|semi-dry) 0,75l 390 Kč 

Moderní, svěží sekt s typickou pikantností a vůní odrůdy Veltlínské zelené, ze kterého je vyroben. Vysokou 

kvalitu tohoto sektu předurčuje dokonalý výběr základního vína ze Znojemské oblasti, klasická výroba v 

lahvích i malý objem výroby šumivého vína ve Znovínu.  
 

A modern, fresh sparkling wine with a typical piquancy and a scent of Grüner Veltliner variety, from which it was 

made. The high quality of this sparkling wine is predetermined by the perfect selection of the basic wine from the 

Znojmo region, classic production in bottles as well as small production volume of sparkling wine in Znovín. 
 

Domus Vini │ Itálie 

Imperiale vino spumante extra dry Millesimato (suché|dry)                                           láhev 0,75l   290Kč 

Po nalití zaujme lehkou pěnou s déle trvajícím delikátním perlením. Víno má elegantní buket s ovocnou 

vůní a chutí. Pohlazení na patře i na jazyku je doprovázeno rafinovanou šťavnatostí hrušek a jablek s 

broskvovým závěrem. Skvělá vybalancovaná kyselinka a plné tělo zaručuje intenzivní a příjemný zážitek. 
 

It attracts with light foam with longer-lasting delicate sparkling. The wine has an elegant bouquet with a fruity 

aroma and taste. The caress on the palate and on the tongue is accompanied by the refined juiciness of pears and 

apples with a peach finish. Great balanced acidity and full body guarantees an intense and pleasant experience. 

 

 

 


